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Досвід викладання 
 

            Вивчення іноземної мови в сучасному світі - це одна з найважливіших складових сучасної, успішної 
людини,  адже саме мовленнєва компетентність підвищує її коефіцієнт успіху у суспільстві. Знання хоча б 
однієї іноземної мови розширює світогляд, дозволяє пізнати культуру та звичаї іншого народу. 

            У своїй педагогічній діяльності використовую інтерактивні методи навчання та інноваційні технології, які 
стимулюють творчість, ініціативу, самостійне та критичне мислення, вміння працювати в групі. Найбільш 
вдалими в моїй роботі вважаю наступні форми та методи: раллі з читання, пантоміма, “ Прогулянка класом”, 
“Лексичні перегони”, гра “Хрестики-нулики”, інтерв’ю, мікрофон, “Опиши”, “Гарячий стілець”, “Гаряча 
картопля” та ін.. На етапах узагальнення та повторення вивченого матеріалу організовую роботу команд на 
станціях. Проводжу предметні тижні , організовую свята, квести, виставки газет, конкурс проєктних робіт з 
метою підвищення мотивації до вивчення німецької мови. Успішним також є досвід  створення учнями відео-
презентацій з тем, що вивчаються. 

 
             На своїх уроках використовую автентичні інтерактивні он-лайн ресурси для закріплення лексики, розвиток 

навичок аудіювання, читання, які мають гарне сприйняття учнями, та виконують одночасно мотиваційну 
функцію. 

             Дистанційне навчання вплинуло на підходи до навчання, розширило використання інтернет-ресурсів та 
створення власних інтерактивних вправ та тестових завдань. Зокрема, мною створено та опубліковано тестові 
завдання для учнів 6-9 класів на vseosvita.ua. 

  



Курси підвищення кваліфікації 
Навчання ніколи не вичерпує розум. (Леонардо да Вінчі) 

Впродовж останніх 2 років педагогічної діяльності пройшла курси на різних он-лайн 
платформах, котрі розширили мої професійні вміння та навички. Особливо корисними та 
наповненими новими знахідками, як завжди, були 3 модулі курсів для вчителів німецької 
мови від Гете-інституту: тут і спілкування з колегами німецькою мовою, обмін знаннями та 

педагогічними новинками, а основне – знайомство з сучасними тенденціями методики 
автентичних ресурсів. Заключним завданням одного з модулів було створення власної 

розробки уроку з урахуванням всіх етапів та їх послідовності на базі підручника українського 
видання, з чим я успішно справилась.  

Актуальними та ефективними вважаю курси від “Міського центру професійного розвитку 
педагогічних працівників Чернівецької міської ради”:  “Цифрова компетентність педагога”, “ 

Формувальне оцінювання” та ін. Багато корисного почерпнула з курсів “Цифрові 
інструменти  Google для освіти”, які дають змогу ефективно співпрацювати з учнями в он-

лайн просторі не лише під час дистанційного навчання. 
 



 
 
 
 

                 Моя гордість 
• Моя гордість цьогоріч – це, безперечно, участь в роботі Школи молодого вчителя 

“Педагогічна інтернатура”  рідного Чернівецького ліцею №12 “Ювілейний”. Це 
змога освіжити та поповнити свої знання з педагогіки та методики через 
взаємодію та співпрацю з досвідченою колегою – Трекуш Н.Г. та молодими 
слухачками Школи. Навчаючи – вчусь!  

Почніть робити те, що потрібно. Потім робіть те, що можливо. І ви раптом виявите, що 
робите неможливе. – Св.Франциск Асізський 



Мета – це шлях у часі 
                                    Карл Ясперс 

Без мети – нема поступу вперед, а, отже, і звершень.  
Мої 5 цілей на наступні 5 років педагогічної діяльності: 

  

• Впроваджувати в роботу засоби навчання, які рекомендують 
автентичні джерела, зокрема, Гете-Інститут; 

• Дослідити тему “ Інноваційні технології навчання” на практиці; 
 

•Сприяти он-лайн спілкуванню учнів ліцею з носіями мови;     

•  Організувати діючу шкільну медіа-групу для створення відео-
публікацій на цікаві учням теми; 

 

• Оформити тематичну підбірку сучасних німецьких пісень 
для учнів різних рівнів  та розробити завдання до них. 


